                                   Азиатская часть России.
                                                                Вариант 1.
1.Территория Сибири имеет общий уклон:

А- к югу                                                              Б- к северу

В- к западу

2.Назовите высшую точку азиатской части России (4506 м) :

А- гора Белуха                                                                    Б- гора Кызыл- Тайга

В- Ключевская Сопка

3.В озеро Байкал впадает:

А- 221 река                                                                         Б- 346 рек

В- 554 реки

4.Преобладающим типом климата Восточной Сибири является:

А- умеренно континентальный

Б- резко континентальный

В- умеренно муссонный
5.Почему в Забайкалье местные жители не знали саней и круглый год ездили на телегах:

А- не изобрели

Б- здесь зимой выпадает мало снега

В- здесь круглый год тепло

6.На островах и полуостровах Дальнего Востока преобладающим типом климата является:

А- морской                                                      Б- муссонный

В- резко континентальный

7.Доля территории, занятой болотами, составляет в Западной Сибири:

А- 30%                                              Б-40%                                               В- 60%

8.Основной причиной многоводности рек Восточной Сибири является:
А- наличие многолетней мерзлоты

Б- большое количество осадков

В- низкая испаряемость

9.Для Западной Сибири характерно следующее сочетание ресурсов:
А- гидроэнергоресурсы, руды цветных металлов, лес

Б- каменный уголь, нефть, газ
В- лес, рыба, цветные металлы

10.Для Дальнего Востока характерно:

А- наличие городов – миллионеров
Б- два морских фасада

В- богатейшие ресурсы пресной воды

11.Почему алюминий, производимый в Восточной Сибири, самый дешевый в мире:
А- очень дешевая электроэнергия

Б- уникальные технологии выплавки алюминия

В- близок потребитель готового алюминия

12.В другие страны с Дальнего Востока вывозятся:

А- рыба и машины

Б- машины и лесоматериалы

В- лесоматериалы и металлы
                                    Азиатская часть России.

                                                                Вариант 2.

1.Рельеф Западной Сибири представляет собой:

А- преобладание возвышенностей

Б- чередование возвышенностей и низменностей

В- преобладание низменностей.

2.Назовите самый высокий действующий вулкан Камчатки:

А- Шивелуч                                                Б- Толбачик

В- Ключевская Сопка

3.В озере Байкал сосредоточено  ………  от мировых запасов пресной воды:

А- 10%                                      Б- 20%                                                  В- 40%

4.В Восточной Сибири по сравнению с Западной Сибирью осадков выпадает:

А- меньше                                                     Б- больше

В- столько же

5.Полюс холода нашей страны расположен в районе:

А- Верхоянска

Б- Оймякона

В- Магадана

6.На материковой части Дальнего Востока преобладающим типом климата является:

А- морской                                                         Б- муссонный

В- умеренно континентальный

7.Назовите типичный ландшафт Сибири:

А- тундра                                                                   Б- степь

В- тайга

8. Определите собирательное название кровососущих насекомых Западной Сибири:

А- комары                                                                    Б- мошка

В- гнус 

9.Для Дальнего Востока характерно следующее сочетание ресурсов:

А- гидроэнергоресурсы, руды цветных металлов, лес

Б- каменный уголь, нефть, газ

В- лес, рыба, цветные металлы

10.Для Восточной Сибири характерно:

А- наивысшая плотность населения

Б- самые мощные ГЭС

В- наивысшая доля городского населения

11.Запасы природного газа в Западной Сибири составляют от общероссийских:

А- 65%                                            Б- 80%                                                    В- 90%

12.Одна из основных отраслей Восточной Сибири:

А- лесная

Б- химическая

В- газовая                            

